
В Кемеровской области перед судом предстанет начальник участка, обвиняемый в нарушении правил безопасности на строительном объекте, в результате чего погиб мужчина

Следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего начальника участка одной из строительных организаций г. Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в феврале текущего года обвиняемый, будучи ответственным за соблюдение техники безопасности на строительном объекте, не обеспечил установку защитных ограждений и предупредительных знаков на дверных проемах, перекрытиях шахт лифтов. В результате чего при поэтажном обходе с высоты 9-го этажа в шахту лифта упал 64-летний охранник. Тело мужчины обнаружил напарник, который вызвал руководство и сотрудников правоохранительных органов. В рамках расследования уголовного дела была изъята необходимая строительная документация, допрошены рабочие. Со следствием обвиняемый не сотрудничал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1184286>